



Dolina jelena & Rastoke

Program izleta:

Datum izleta: 18. listopada 2020. / nedjelja

Polazak autobusa u 7:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Karlovca te dalje "starom cestom" prema Slunju i Rakovici, središnjem mjestu tzv. **Plitvičkih dolina**. Unatrag nekoliko godina, na rakovačkom području rođena je ideja o *plitvičkim dolinama*, sloganu koji je objedinio sve turističke, povijesne i prirodne ljepote ovog južnog kraka Karlovačke županije te ih povezao sa svjetskom atrakcijom prirodne baštine, na čijem gornjem ulazu se rakovičko područje i nalazi. Dolazak u drugo najveće naselje rakovačkog kraja, Drežnik Grad, na čijem području se nalazi prava oaza za sve ljubitelje životinja – **DOLINA JELENA**. Na 15 hektara livada i šuma, unutar imanja obitelji Bićanić svoj dom ima 100-ak običnih jelena i jelena lopatara, a društvo im prave košute, konji i crne slavonske svinje. Obilazak ranča u pratnji djelatnika, a ovisno o raspoloženju životinja, mogućnost uspostavljanja kontakta s njima hraneći ih. Nakon obilaska slijedi **lagana zakuska** domaćih proizvoda OPG-a Bićanić. U dogovoreno vrijeme odlazak do **STAROG GRADA DREŽNIKA**, franskopanske utvrde koja se u povijesnim izvorima spominje još u 12. st. Uživanje u prekrasnom pogledu na prirodni krajolik rijeke Korane te razgled utvrde izvana. Slijedi posjet još jednoj znamenitosti *plitvičkih dolina*, a to su **BARAČEVE ŠPILJE**. Kroz jednosatni razgled ove skrivene krške ljepotice saznat ćemo sve o njezinom nastanku te geološkoj građi i vrlo vrijednim arheološkim nalazima. Vidjet ćemo ostatke staništa špiljskog medvjeda, mjesto pronalaska brončane ogrlice te brojne kamene spomenike. Nakon razgleda, ovisno o vremenskim prilikama, slobodno vrijeme za šetnju poučnom stazom **Vučja šapa** (cca 1 sat kružnog laganog hoda). Slijedi povratak prema Slunju. Dolazak u **RASTOKE**, mjesto iznimne prirodne ljepote, smješteno na obali modrozelenih Slunčice, koja se upravo u Rastokama preko sedrenih stijena ulijeva u rijeku Koranu. Šetnja u pratnji lokalnog vodiča, a zatim i slobodno vrijeme za kasni ručak ili osvježanje u prekrasnom idiličnom okruženju. Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



Cijena aranžmana iznosi 165 kn po osobi

Cijena aranžmana uključuje:

- ☞ Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- ☞ Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- ☞ Razgled Rastoka u pratnji vodiča
- ☞ Posjet Drežnik Gradu
- ☞ Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ☞ Troškove organizacije izleta

Aranžman ne uključuje (DOPLATA ZA ODABRANU FAKULTATIVU VRŠI SE U AGENCIJI PRIJE IZLETA):

- ☞ **Ulaznica za Dolinu jelena s razgledom + lagana zakuska – 70 kn po osobi za sve dobne skupine (djeca do 7 god.besplatno)**
- ☞ **Ulaznica za Gornju Baračevu špilju s razgledom – 45 kn odrasli, 30 kn djeca 7-18 god. (min.20 osoba)**
- ☞ Troškove osobne prirode, ulaznice za kulturno – povijesne objekte koji se ev.dodatno posjećuju, sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.

Napomena: Temperatura u Gornjoj Baračevoj špilji je stalna i iznosi 9 stupnjeva Celzijusa pa preporučamo ponijeti jaknu ili majcu te prikladnu obuću (tenesice, stabilne cipele). Ulaz u špilju nalazi se 200-ak metara stepenastom stazom od info centra te pristup špilji nije prikladan za invalidne osobe. Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 osoba. Za manji broj putnika zadržavamo pravo promjene cijene / otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije „Autoturist-park“. Podsjećamo: za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo uplatu putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja.

REZERVACIJE I UPLATE:

	<p>AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908 Tel: 01/4814-643,4829-474 Fax:01/4814-660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr</p>
---	---